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Pour cette enquête, 51 familles (représentant au total 54 résidents) et 81 personnes 
ont été contactées. 
 
L’enquête s’est déroulée du 10 décembre 2019 au 10 janvier 2020. 
 
Ce compte-rendu est une présentation condensée des résultats de l’enquête.  
 
Ne sera communiqué, dans cette version, que les graphiques représentant les 
résultats obtenus pour les questions abordées. 
 
Les familles enquêtées qui ont communiquées une adresse électronique ou celles qui 
en ont une enregistrée dans les fichiers de l’EHPAD recevront par courriel l’enquête 
de satisfaction dans sa version intégrale. 
 
Une version papier sera en libre consultation au sein de l’établissement. 
 

Parmi les personnes contactées : 
 

 Contacts non aboutis : 16 (20%)
 Personnes contactées n’ayant pas souhaité répondre au questionnaire : 2 

(2%)
 Personnes contactées n’ayant pas pu y répondre : 9 (11%)
 Personnes contactées n’ayant pas souhaité répondre au questionnaire mais 

ayant souhaité y apporter des commentaires : 7 (9%)
 Personnes ayant répondu au questionnaire : 47 (58%

 
 

 
 

Taux de Retour Téléphonique : 80 % 
 

58%

2%

20%

9%

11%

R Refus INJ NPS NPP
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 Thème 1 : Le lieu d’hébergement
  

 
 L’importance qui est accordée au lieu d’hébergement est notée : 8.4 / 10 

 

Thème 2 : Les chambres 
 

 
 L’importance qui est accordée à la chambre est notée : 8.4 / 10 

Cadre de Vie Bâtiments Espace Collectif

89% 94% 91%

11% 6% 4% 4%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas

Agréable  à vivre Accessible et
fonctionnelle

Respectueuse de la
vie privée

9%
17%

28%

87%
79%

68%

4% 4% 4%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 3 : Le ménage et l’entretien 
 

 

 L’importance qui est accordée au ménage et à l’entretien est notée : 8.6 /10 

 

Thème 4 : Le linge
 

 
 L’importance qui est accordée à la prestation du linge est notée : 8.3 / 1 

Extérieurs bâtiment
et Parc

Intérieur et parties
communes

Chambres

96% 98% 96%

4% 2% 4%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas

Propreté du linge Restitution du linge

4%

74%

43%

21%

57%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 5 : La qualité des soins 


 

 L’importance qui est accordée à la qualité des soins est notée : 8.9 / 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Soins infirmiers Suivi médical
(Coordinateur)

Aide à la toilette, 
habillage,…

Réponses aux
demandes
urgentes

4%

55%

62%

77%

57%

17%
23%

15% 13%

28%

15%
9%

26%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 6 : Les intervenants extérieurs 


 Concernant les intervenants extérieurs, les avez-vous déjà rencontrés ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Qu’avez-vous pensé : 

 

 

 L’importance qui est accordée à la prestation des intervenants extérieurs 
est notée : 8.6 / 10 

2%2%

21% 21%

53%
57% 60%

4%
11%

30%

11%
17%

72%
68%

17%

32%
21%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas

43%

57%

Oui Non
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Thème 7 : Le personnel de l’EHPAD 
 

 
 L’importance qui est accordée au personnel est notée : 9.1 / 10 

 

Thème 8 : La restauration 


 
 L’importance qui est accordée à la restauration est notée : 8.7 / 10 

Compétent et
efficace

A l'écoute et
disponible

Agréable et Poli Respectueux

68% 70% 70% 68%

32% 30% 30% 32%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas

Diversité
menus

De qualité Horaires Prendre un
repas avec le

résident

Evenement à
thèmes

60%
68% 70%

53%
47%

9%

40%
32% 30%

38%

53%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 9 : L’animation 
 

 
 Y-avez-vous déjà participé ? 

 

 
 Si oui, qu’en avez-vous pensé ? 

 

 

 L’importance qui est accordée à l’animation est notée : 8.1 / 10 

Satisfait
82%

Très Satisfait
18%

23%

77%
oui non

Activités adaptées
et diversifiées

Ressenti sur les
activités

Evénements festifs
assez nombreux

34% 34% 34%

66% 66% 66%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 10 : L’établissement 

 
 L’importance qui est accordée à l’établissement est notée : 9 / 10

 

Thème 11 : Le personnel (par service) 

 

 L’importance qui est accordée au personnel est notée : 8.8 / 10 

Sécurtié des
résidents

Informé sur fct
établissement

Retour
demande

Communication
résidents /

Professionnels

4%

94%

40%

79%

53%

2%

51%

23%

4% 9%
21% 15%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas

4% 4%
26%

47% 57%
34% 51% 49%

26%

70% 55%
47%

77%

28%

64% 21%
28%

19%

30% 32%

9%

30%
36%

43%

23%

4%

11%
32%

15%
43%

17% 19%

66%

4% 9%

68%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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Thème 12 : La communication et l’information 




 L’importance qui est accordée à l’information et à la communication est 

notée : 8.5 / 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffisament informé
sur la Vie Sociale

Personnel Accessible Affichgage
information suffisant

34%

17%

60%

94%

77%

6% 6%6%

Très Insatisfait Insatisfait Satisfait Très Satisfait NSPP Ne sait pas
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AUTRES QUESTIONS ABORDEES
 
 

 
 Si vous deviez attribuer une note sur le rapport Qualité / Prix de 

l’établissement, quelle serait-elle ? 
 

 


 Si vous deviez attribuer une note sur la satisfaction globale pour 
l’établissement, quelle serait-elle ?



 
 
 
 

 Recommanderiez-vous l’EHPAD à un de vos proches ? 
 
 
 

 
 

Le Rapport Qualité / Prix est noté : 7.2 / 10 

La Satisfaction Globale est notée : 8.1 / 10 

85%

11% 4%

Oui, Absolument Oui, avec réserves Non pas du tout
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 Comment avez-vous connu l’EHPAD « Les Terrasses de Beauséjour » ? 
 
 

 
 
 

 Souhaiteriez-vous recevoir des informations sur l’EHPAD « Les Terrasses 
de Beauséjour » par courriel ?

 


 

Bouche-à-
Oreille

Annuaire des 
Professionnels

Les 
professionnels 

du secteur

Les réseaux 
sociaux

Google

64%

36%

Oui Non


